a) Zeichne ein Rechteck mit der Lénge b) Zeichne ein Quadrat mif der

32 mm und der Breite 17 mm. Seitenlénge 25 mm.

Berechne den Umfang. Berechne den Umfang.
Eine rechteckige Baugrube ist 17 m lang und 11 m breit.
Wie lang muss das Absperrband zur Sicherung dieser
Baugrube sein?
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Maria hat in ihrem Zimmer einen quadratischen Teppich.
g Der Umfang betragt 12 m. Schreibe Froge Rechnung und Antwort ouf.
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Ein Spielplatz soll mit einem Zaun eingefasst werden. [ e A
/gJ Er ist 18 m lang und 13 m breit. FUr den Eingang bleiben Kizze: A8 m.
2 m frei. Wie viele Meter Zaun missen gekauft werden? |
Erstelle zuerst eine Skizze. 1
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Welche Zeichen stehen fur welche Zahlen?

Texten knobeln
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